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ATA DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, 

DA 1ª SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA.  

 

Aos cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, no Plenário 

da Câmara Municipal de Jaru, o senhor Presidente Vereador Luis Eduardo 

Schincaglia, após verificar presença de quórum legal, deu por aberta a 08ª 

Sessão Ordinária, solicitando ao Vereador Rafael para proceder à leitura 

dos Expedientes e da Ordem do Dia. O Vereadora Denisia  solicitou ao 

presidente que fosse dispensada a leitura da ata da sessão anterior, o 

presidente colocou o pedido da vereadora em votação e foi aprovado por 

unanimidade.  Em seguida o Vereador Rafael procedeu à leitura da Ordem 

do Dia. APRESENTAÇÃO: 1) Projeto de Lei nº 3.128, de 17 de março 

de 2021, de autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre as datas 

comemorativas do Município de Jaru”. 2) Projeto de Lei nº 3.131, de 22 

de março de 2021, de autoria do Poder Executivo que “Institui o programa 

de regularização fundiária urbana – REURB do Município de Jaru, Estado de 

Rondônia”. 3) Projeto de Lei nº 3.134, de 24 de março de 2021, de 

autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre o serviço público municipal 

de vigilância de populações animais, bem como sobre prevenção e controle 

de zoonoses no Município de Jaru”. 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 1) 

Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 18, de 25 de março de 2021, de 

autoria da Mesa Diretora que “Altera a lei orgânica do município e dá outras 

providências”. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Indicação n.º 

128/2021, de autoria do Vereador Romário “Solicita ao Poder Executivo 

que seja feito  o asfaltamento da cabeceira da ponte do Rio Mororó no setor 

1ª A, localizada na Rua Padre Chiquinho.” 2) Indicação n.º 129/2021, 

de autoria do Vereador Romário “Solicita ao Poder Executivo que seja feito  

o asfaltamento da cabeceira da ponte do Rio Mororó no setor 1ª A, 

localizada na Rua Florianópolis.” 3) Indicação n.º 130/2021, de autoria 

do Vereador Romário “Solicita ao Poder Executivo que seja feito  o 

asfaltamento da cabeceira da ponte do Rio Mororó no setor 1ª A, localizada 

na Rua Afonso José.” 4) Indicação n.º 131/2021, de autoria da 
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Vereadora Denisia “Solicita ao Poder Executivo que seja feita pavimentação 

asfáltica na rua Daniel da Rocha entre a rua Maranhão e a rua São Paulo, 

setor 04”.5) Indicação n.º 132/2021, de autoria da Vereadora 

Professora Damiana “Solicita providência quanto a colocação de manilhas 

para drenagem de água, na rua Ozeias Feitosa, em frente à Escola Estadual 

de Ensino Fundamental Nilton Oliveira de Araújo, no setor 8”. 6) 

Indicação n.º 133/2021, de autoria do Vereador Schimiti Patroleiro  

“Solicita que seja feita abertura da rua Belo Horizonte até a linha 605, 

tendo em vista ser muito importante para a população que reside naquela 

localidade”. 7) Indicação n.º 134/2021, de autoria do Vereador Schimiti 

Patroleiro  “Solicita que seja feito  manilhamento na rua Florianópolis, no 

setor 07”. 8) Indicação n.º 135/2021, de autoria do Vereador Schimiti 

Patroleiro  “Solicita ao Executivo a possibilidade de ser feita a construção 

de uma cobertura metálica no cemitério de Jaru, para evitar que a 

população fique ao relento”. PASSOU PARA O PEQUENO EXPEDIENTE: se 

inscreveram no pequeno expediente os Vereadores abaixo relacionados para 

fazerem suas indicações verbais: Vereador Damiana: Solicita ao Poder Executivo 

que seja feito reparos e seja colocado corrimão na ponte sobre o Rio Mororó, no 

setor 06. Vereador Damiana: Indica que seja feita a aquisição para a Secrataria 

de Saúde do anticoncepcional Implanom. Vereador Sol: Indica ao Poder 

Executivo que seja pavimentação asfáltica nas seguintes ruas: final da Tapajós 

com a padre Adolfo Rohl, setor 02, Cândido Portinari entre a Padre Chiquinho e a 

João Batista , setor 07, Rua João de Albuquerque entre a Afonso José e Padre 

Chiquinho, setor 01, Maranhão atrás do Posto Leite setor industrial e Rua Nilton de 

Oliveira Araújo, no setor 04. Vereador Professor Carlos: Solicita que seja criado 

um programa de ginástica laboral para atender aos servidores Municipais, 

melhorando a Saúde dos mesmos e contribuindo com o aumento da 

produtividade. SE INSCREVERAM PARA O GRANDE EXPEDIENTE OS 

VEREADORES, DAMIANA, CHIQUINHO, SOL,  SCHIMITI, MARCÃO, 

CARLOS,  RAFAEL  E ROMÁRIO. QUE FIZERAM O USO DE SEU TEMPO PARA 

TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES AO MUNICÍPIO.  PASSOU PARA A 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 1) Projeto de 

Emenda à Lei Orgânica nº 18, de 25 de março de 2021, de autoria da 
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Mesa Diretora que “Altera a lei orgânica do município e dá outras 

providências”. (VOTAÇÃO NOMINAL) Carlos Afonso Martins (SIM), Denisia 

Messias da Silva (SIM), Francisco Hildemburg Costa Bezerra (SIM), Ilson 

Pedro Félix (SIM), José Claudio Gomes da Silva (SIM), Luis Eduardo 

Schincaglia (SIM), Luzia de Fátima da Silva Abadias (SIM), Marcos Machado 

Miranda (SIM), Maria Damiana Felício de Souza (SIM), Neuza Aparecida de 

Oliveira (SIM), Rafael Vaz Lopes (SIM), Renato Rodrigues de Oliveira 

(SIM), Romário Gomes dos Santos (NÃO), Silvio Arqueley da Silva (SIM), 

Valmir Alves Pereira (SIM). Projeto aprovado pela maioria de votos. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Indicação n.º 128/2021, de 

autoria do Vereador Romário “Solicita ao Poder Executivo que seja feito  o 

asfaltamento da cabeceira da ponte do Rio Mororó no setor 1ª A, localizada 

na Rua Padre Chiquinho.” (APROVADA POR UNANIMIDADE). 2) Indicação n.º 

129/2021, de autoria do Vereador Romário “Solicita ao Poder Executivo 

que seja feito  o asfaltamento da cabeceira da ponte do Rio Mororó no setor 

1ª A, localizada na Rua Florianópolis.” (APROVADA POR UNANIMIDADE). 3) 

Indicação n.º 130/2021, de autoria do Vereador Romário “Solicita ao 

Poder Executivo que seja feito  o asfaltamento da cabeceira da ponte do 

Rio Mororó no setor 1ª A, localizada na Rua Afonso José.” (APROVADA POR 

UNANIMIDADE). 4) Indicação n.º 131/2021, de autoria da Vereadora 

Denisia “Solicita ao Poder Executivo que seja feita pavimentação asfáltica 

na rua Daniel da Rocha entre a rua Maranhão e a rua São Paulo, setor 04 ”. 

(APROVADA POR UNANIMIDADE). 5) Indicação n.º 132/2021, de autoria 

da Vereadora Professora Damiana “Solicita providência quanto a colocação 

de manilhas para drenagem de água, na rua Ozeias Feitosa, em frente à 

Escola Estadual de Ensino Fundamental Nilton Oliveira de Araújo, no setor 

8”. (APROVADA POR UNANIMIDADE). 6) Indicação n.º 133/2021, de 

autoria do Vereador Schimiti Patroleiro  “Solicita que seja feita abertura da 

rua Belo Horizonte até a linha 605, tendo em vista ser muito importante 

para a população que reside naquela localidade”. (APROVADA POR 

UNANIMIDADE). 7) Indicação n.º 134/2021, de autoria do Vereador 
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Schimiti Patroleiro  “Solicita que seja feito  manilhamento na rua 

Florianópolis, no setor 07”. (APROVADA POR UNANIMIDADE). 8) Indicação 

n.º 135/2021, de autoria do Vereador Schimiti Patroleiro  “Solicita ao 

Executivo a possibilidade de ser feita a construção de uma cobertura 

metálica no cemitério de Jaru, para evitar que a população fique ao 

relento”. (APROVADA POR UNANIMIDADE). Vereador Damiana: Solicita ao 

Poder Executivo que seja feito reparos e seja colocado corrimão na ponte sobre o 

Rio Mororó, no setor 06. (APROVADA POR UNANIMIDADE). Vereador Damiana: 

Indica que seja feita a aquisição para a Secrataria de Saúde do anticoncepcional 

Implanom. (APROVADA POR UNANIMIDADE). Vereador Sol: Indica ao Poder 

Executivo que seja pavimentação asfáltica nas seguintes ruas: final da Tapajós 

com a padre Adolfo Rohl, setor 02, Cândido Portinari entre a Padre Chiquinho e a 

João Batista , setor 07, Rua João de Albuquerque entre a Afonso José e Padre 

Chiquinho, setor 01, Maranhão atrás do Posto Leite setor industrial e Rua Nilton de 

Oliveira Araújo, no setor 04. (APROVADA POR UNANIMIDADE).  Vereador 

Professor Carlos: Solicita que seja criado um programa de ginástica laboral para 

atender aos servidores Municipais, melhorando a Saúde dos mesmos e 

contribuindo com o aumento da produtividade. (APROVADA POR UNANIMIDADE). 

Nada mais havendo a ser deliberado, o Senhor Presidente Vereador Luis Eduardo 

Schincaglia agradeceu a presença de todos e invocando a proteção de Deus, deu 

por encerrada a presente Sessão. Eu, Jessica 

Guerra,__________________________, Secretária Legislativa, lavro a presente 

ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo presidente da mesa, 

Luis Eduardo Schincaglia. Jaru, 05 de abril de 2021

 

 

 

LUIS EDUARDO SCHINCAGLIA 

PRESIDENTE – CMJ 


